

TV F-984, Foto-nálepka O Bruncvíkovi

» Reklamní předměty



Kód produktu	12579 .21
K expedici	32.00 ks
Hmotnost	5 g

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit. Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-984 O Bruncvíkovi

Kdysi vládl v Čechách kníže Bruncvík, který pro svou zemi zdědil znak s orlicí. Chtěl ale získat ještě lepší znamení, proto se vypravil na dobrodružnou cestu. Jednoho dne během svého putování spatřil lva, jak bojuje s devětihlavou saní. Rozhodl se lvu pomoci. Společně nad saní zvítězili a od té doby se stali nerozlučnými společníky. Spolu zažili ještě mnohá dobrodružství, než se jim podařilo vrátit se zpět do Čech. Poté nechal Bruncvík namalovat na všechna vrata bílého lva na červeném poli jako nový znak jeho země.

Dostupnost na hlavním skladě:

SKLADEM IHNED

TV F-984, Foto-nálepka O Bruncvíkovi

» Reklamní předměty

Popis

Turistické vizitky jsou nálepky s fotografiemi míst, která se vyplatí v České republice navštívit.

Můžete si je nalepit do svého turistického deníku a připomínat si všechna krásná místa, která jste navštívili a všechny krásné chvíle, které jste zde prožili.

F-984 O Bruncvíkovi

Kdysi vládl v Čechách kníže Bruncvík, který pro svou zemi zdědil znak s orlicí. Chtěl ale získat ještě lepší znamení, proto se vypravil na dobrodružnou cestu. Jednoho dne během svého putování spatřil lva, jak bojuje s devítihlavou saní. Rozhodl se lvu pomoci. Společně nad saní zvítězili a od té doby se stali nerozlučnými společníky. Spolu zažili ještě mnohá dobrodružství, než se jim podařilo vrátit se zpět do Čech. Poté nechal Bruncvík namalovat na všechna vrata bílého lva na červeném poli jako nový znak jeho země.

- Turistická vizitka = Nálepka s fotografiemi a popisem zajímavostí nejen z oblasti turistiky, ale i kultury, sportu, gastronomie či známých osobností.

- S názvem a formátem „Turistická vizitka“ se můžete setkat pouze v České republice v oblasti zájmu turistika, mezinárodně je použití označení Wander Card.

- Turistická vizitka je obvykle vydávána pro sběratele ve formě samolepky o 5-ti polích a velikosti 5x13cm v doporučené ceně 20,- Může však být vydána i ve verzi menší či větší.